

共青团天津市北辰区青光镇委员会文件

(97) 青团字第1号

关于在“两节”期间开展“迎新春、送温暖、献爱心” 奉献月活动的安排意见

各村团支部、青年志愿者服务小分队：

为了进一步弘扬雷锋精神，镇团委决定在“两节”期间开展“迎新春、送温暖、献爱心”奉献月活动。把此次活动作为认真贯彻党的十四届六中全会精神，加强团员、青年的精神文明建设。帮助树立较高思想觉悟的有力手段，通过活动，在全镇再次掀起“学雷锋、献爱心”活动的高潮，让全社会充满“爱心”。具体活动安排如下：

一、充分认识这次活动的重要性。

各村团支部对这次活动要引起高度重视，“学雷锋，无私奉献”是中华民族的传统美德，因此要将学雷锋活动，坚持不懈的开展下去。另外，目前正是认真贯彻党的六中全会精神的重要时期，开展此项活动具有深远的现实意义。

二、精心组织，广泛深入的开展青年志愿者活动。

各村团支部、青年志愿者服务小分队要针对各自的实际情况，制定具体切实可行的富有实效的活动计划，要在巩固

原有服务内容的基础上，拓展新的服务领域及内容，把岗位学雷锋同社会学雷锋有机结合起来，同“服务千户”活动相结合，贴紧经济，搞好各种形式的奉献活动。元旦期间、春节期间镇团委将搞两次全镇性的奉献活动，把活动掀向高潮。同时配合有关部门做好老党员、老干部、烈军属、孤老户的慰问工作。

三、认真总结，及时上报。

各团支部要把活动中好的典型，好的作法、特色的活动及先进人物及时上报镇团委。



中共天津市北辰区青光镇委员会

(87) 青团字第1号

关于在两节期间开展“迎新春 送温暖 献爱心”奉
献月活动的安排意见

各村团支部、青年志愿者服务小分队：

为了弘扬雷锋精神，全镇再次掀起学雷锋活动

高潮。镇党委决定在“两节”期间开展“迎新春 送温暖
献爱心”奉献月活动。把此次活动作为“真贯彻党的“十四届
六中全会精神，加强团员青年的精神文明建设，帮助村
立新风尚，培育新民风，有力手段。通过活动，在全镇再次掀起
雷锋献爱心“活动高潮，让全社会充满爱”。具
体活动安排如下：

一、充分认识这次活动的重要性。

各村团支部对这次活动要引起高度重视，学习雷锋

中共天津市北辰区青光镇委员会

无私奉献是中华民族的传统美德，因此支将学雷锋活动
坚持不懈地开展下去。另外，目前正是认真贯彻“六种
精神”精神。这一时期，开展此项活动具有深远的现实意义。

二、精心组织，广泛深入地开展青年志愿者活动。

各村团支部、青年志愿者服务分队，针对各自、
实际，制定、制定具体^{切实可行、富有实效}活动计划。要在巩固原有服务内
容、基础上，拓展新的服务领域及内容。把岗位学雷锋
~~同社会经济~~^{主题}有机结合起来。同“服务千户”活动相结合。
贴家经济，搞好各种形式的奉献活动。七期间，春节期间
向镇内青年志愿者组织全面性奉献活动。^{把活动推向高潮。}同时配合有关部
门做好老党员、青年、军属、孤寡户、慰问工作。

三、认真总结，及时汇报。

各团支部要把活动中好的、典型、好的做法，报

中共天津市北辰区青光镇委员会

“节约 反对铺张浪费”倡议书

中共天津市北辰区青光镇委员会

一九七九年元月